



## Notă de informare Privind protecția datelor cu caracter personal

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru Protecția Persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată, precum și și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private și libera circulație a acestora, Registrul Național de Endoprotezare are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care Registrul Național le colectează în urma raportării periodice, numai în scopul funcționării ca instrument de supraveghere care compară calitatea diferitelor tipuri de endoproteze, ciment și tehnici chirurgicale, precum și a detectării dispozitivelor și procedurilor de calitate scăzută în vederea îmbunătățirii calității vieții a pacienților.

Registrul Național de Endoprotezare a fost fondat prin Programul Național de Sănătate Publică denumit "Prevenție în ortopedie și traumatologie" al Ministerului Sănătății. Toate spitalele/secțiile de ortopedie-traumatologie sunt obligate să își raporteze activitatea de endoprotezare (sold, genunchi și implante segmentare de coloana) către RNE, prin Ordin 1591/1110/2010, art 24, pct b ([click aici pentru a descărca ordinul](#)).

Registrul Național de Endoprotezare colectează informații despre endoprotezare de la serviciile de ortopedie raportoare prin intermediul unui formular general ([Tip 0/1](#)) raportat lunar, și prin [6 formulare individuale](#) care conțin informații despre fiecare pacient (pentru fiecare operație de endoprotezare) raportate după fiecare operație în parte: date demografice precum și date specifice intervenției. Informațiile individuale înregistrate sunt procesate și analizate de către personalul de specialitate R.N.E., în absența identificatorilor de natură personală (CNP/ Nume), acesta date fiind securizate din punct de vedere informatic, putând fi comunicate altor operatori numai în cazul consimțământului explicit sau dacă legea o prevede în mod expres.

Conform Legii nr 677/2001, cetățeanul beneficiază de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, beneficiază de dreptul de a se opune prelucrării datelor personale care îl privesc și să solicite ștergerea datelor<sup>1</sup>. Pentru exercitarea acestor drepturi va puteți adresa R.N.E. cu o cerere scrisă, datată și semnată.

---

<sup>1</sup> orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de politică, justiție, securitate socială). Prin urmare, aceasta mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu; orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.